

Инсайдер: фильм "Мстители: Династия Канга" превратился в "Мстители против Людей-Икс"

Надежный киноинсайдер Алекс Перез сообщает о том, что по его данным студия Marvel решила переделать предстоящий фильм Мстители: Династия Канга в Мстители против Людей-Икс.

Причиной этому стало увольнение Джонатана Мейджа и желание студии временно убрать Канга на второй план. При этом студия не отказывается насовсем от персонажа, но вероятно фильм с ним выйдет уже после Мстители: Секретные войны и его сыграет уже другой актер. Дальнейший текст может содержать спойлеры к фильму Дэдпул и Росомаха.

В сцене после титров в Капитан Марвел 2 зрителям показали возвращение мутантов из вселенной Fox, а сюжет фильма Дэдпул и Росомаха, по его информации, подведет к противостоянию Мстителей и Людей-Икс из вселенной Fox. Причиной их конфликта станет надвигающееся столкновение двух вселенных, из-за чего каждая из команд будет отчаянно пытаться спасти свой мир. Уже в Дэдпул и Росомаха состоится возвращение многих актеров из вселенной Fox, при этом их контракт подразумевает и появление в предстоящих Мстителях. Так же студия планирует в дальнейшем выпустить отдельный фильм, посвященный Людям-Икс.